
Результаты анкетирования родителей по дошкольному образовательному учреждению № 

31 «Аленушка» на выявление распространенности и причин коррупции в сфере 

дошкольного образования, и возможности путей ее искоренения 
(в опросе участвовали 51 респондентов) 

2 сентября в детском саду №31 «Аленушка» был проведѐн опрос общественного мнения о 

состоянии коррупции в общеобразовательных организациях, который показал : 
 

1. Существует ли практика сбора средств на нужды д/сада и (или)    группы, где посещает  

Ваш ребенок?  

1. нет, такой практики нет  -34(67%) 

2. затрудняюсь ответить – 5 (9,8) 

3. да, существует  - 0 (0%) 

4. другое______________________________________  

2.  На какие нужды д/сада и (или)  группы собирают,  как правило,  деньги с родителей?  

1.   на проведение культурно –  просветительских мероприятий – 0 (0%) 

2.   на обеспечение  питанием  - 0 (0%) 

3.   на проведение выпускных, праздников –2(3,9%) 

4.   на ремонт д/сада (или) группы  -0 (0%) 

5.   на приобретение оборудования, мебели –0 (0%) 

6.  на подарки заведующим, воспитателям –0 (0%) 

8.  на что-то другое __________________________________________ 

3. Кто обычно собирает деньги на нужды д/сада и  (или) группы? 

1.  Члены родительского комитета д/сада или группы – 44 (86,3%) 

2.  Инициативные родители – 3 (5,9%) 

3.  Председатель родительского комитета –4 (7,8%) 

4.  Воспитатели –0 (0%) 

4.  Вспомните,  пожалуйста,  на какие нужды и в каком объеме  Вы делали в д/сад денежные 

взносы?   

1. На обеспечение питанием – 0(0%) 

2. На проведение мероприятий –0 (0%) 

3. На экскурсию –5(9,8%) 

4. на нужды д/сада –0(0%) 

5. другое_____________________________________________________ 

5.  Как, на Ваш взгляд,  относится большинство родителей к подобной практике сбора 

средств?  

 1. Добровольно –45 (88,3%) 

 2. Большинство родителей относятся с пониманием –5(11,7%) 

 3.  Большинство родителей это раздражает – 0 (0%) 

 4. Принудительно – 0 (0%) 

6. Отчитываются ли, как были потрачены средства, собранные с родителей?  

1. да – 51 (100%) 

2. нет – 0 (0%) 

7. Были ли проведены родительские собрания в Ваших группах, где обсуждали вопрос о 

недопущении сбора денежных средств с родителей? 

 1. да – 51 (100%) 

 2. нет –0 (0%) 

 

 


